



ВИКЛАДАЧ

**Коваль
Тамара
Іванівна**

доктор педагогічних наук,
професор,
професор кафедри педагогіки,
методики викладання іноземних
мов та інформаційно-
комунікаційних технологій
КНЛУ

ЗАГАЛЬНА ТРИВАЛІСТЬ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

Лекції – 20 годин

Практичні заняття – 10 годин

Самостійна робота – 60 годин

Семестр – II

Форма підсумкового

контролю: залік

Електронні освітні ресурси професійної підготовки майбутніх фахівців

дисципліна вільного вибору аспіранта

Напрямок підготовки	доктор філософії
Галузь знань	01 Освіта / Педагогіка
Спеціальності	011 Освітні, педагогічні науки

ПРО НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ

Метою вивчення дисципліни є формування у майбутніх докторів філософії професійної компетентності створення і використання електронних освітніх ресурсів (ЕОР) у освітньому процесі. Аспіранти набувають ґрунтовних знань щодо вітчизняних та закордонних колекцій ЕОР, їх типології, особливостей, вимог до створення. Приділяється увага стандартизації і сертифікації ЕОР, вивченню наявних стандартів ЕОР в Україні, сучасним проблемам створення ЕОР професійної підготовки майбутніх фахівців, їх змісту і структурі, етапах і порядку створення. Також у процесі вивчення навчальної дисципліни аспіранти оволодівають навичками й уміннями використання хмарних, презентаційних, гіпертекстових та Web 2.0 технологій у процесі створення ЕОР професійної підготовки майбутніх фахівців, зокрема навчальних інтерактивних комп'ютерних вправ, тестів, анкет для опитування студентів.

Майбутні доктори філософії набувають ґрунтовних знань щодо створення ЕОР у системах дистанційного навчання Moodle і MS Teams з використанням їх інструментарію (діяльностей і ресурсів).

В аспірантів формується кріативне мислення, вони оволодівають навичками критичного аналізу професійної діяльності викладача щодо використання ЕОР під час різних організаційних форм навчання. Аспіранти набувають знань про етику дотримання авторських вправ у процесі створення ЕОР навчання студентів й уміння використовувати ЕОР як під час аудиторних занять, так і під час самостійної позааудиторної роботи.